

Este certificado es informativo de la existencia de un seguro y no modifica, amplía o restringe en nada el contenido de las Condiciones Generales, Particulares y Especiales, que han sido aceptadas por el asegurado y que rigen la cobertura de los contratos que en el se reseñan.

GENERALI ESPAÑA, S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS, con domicilio social en Madrid, calle Orense n° 2 (28020) y C.I.F. A28007268, por el presente escrito,

CERTIFICA:

Que la empresa **OLIPES S.L.**, con C.I.F. **B78346095** tiene suscrita con esta Compañía Póliza de Responsabilidad Civil número 3R-G-427001314, con una suma asegurada de **2.000.000,00** Euros, por siniestro y año, para el período de **19/01/2024** a **19/01/2025**

La cual da cobertura a la actividad de la empresa consistente en: Fabricación, almacenamiento y comercialización de aceites y grasas lubricantes, así como otros productos de mantenimiento, para la industria y automoción, con tratamiento, recogida y/o almacenaje temporal de los residuos que generan la actividad objeto del seguro.

Las garantías de la póliza son las que se indican a continuación:

- Responsabilidad Civil de Explotación
- Responsabilidad Civil Locativa (Limite por siniestro y año/ periodo 1.000.000.- Euros)
- Responsabilidad Civil Accidentes Laborales (sublímite por víctima 150.000 Euros)
- Riesgos medioambientales (Limite por siniestro/año)
- Responsabilidad Civil de Productos (mundo excepto USA, Canadá y México)
- Defensa y Fianzas

Que la vigencia de la póliza y la cobertura de los riesgos quedan en todo caso condicionadas al pago efectivo por el tomador de la totalidad de las primas pactadas en el contrato.

Y para que conste a los efectos oportunos, se extiende el presente Certificado en Madrid, a 29 de enero de 2024.

POR GENERALI ESPAÑA, S.A.

Este certificado tiene validez exclusivamente de la existencia de un seguro y no modifica, amplia o restringe en nada el contenido de las Condiciones Generales, Particulares y Especiales que rigen la cobertura de la póliza reseñada.